198-1591 08-Julio-2014

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA CAMILENSE S.A. DUCACTRANS

ASENTADA EN LA PARROQUIA SAN CAMILO - CANTON QUEVEDO - PROVINCIA DE LOS RIOS

San Camilo, 17 de junio del 2014

Señor.

Hugo Eduardo Tinoco Vera

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA CAMILENSE S.A. DUCACTRANS.

Ciudad.-

Mediante Escritura de Constitución celebrada en la Notaria Primera del Cantón Babahoyo, el 16 de junio del 2014 la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA CAMILENSE S.A. DUCACTRANS, tuvo a bien de elegirlo a su persona como GERENTE GENERAL de la Compañía, por tal razón y por medio de la presente me es muy grato hacerle conocer oficialmente el cargo designado.

Particular que pongo en su conocimiento, para los fines legales de Ley.

Jessica Tiroco Vera

Yo, Hugo Eduardo Tinoco Vera, portador de la Cedula de Ciudadanía N° 090653412-8, ACEPTO la designación del cargo de GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA CAMILENSE S.A. DUCACTRANS, cargo que lo cumpliré con responsabilidad, honestidad y con estricta observancia a las Leyes y demás Reglamentos establecidas en el marco legal ecuatoriano.

Hugo Eduardo Tinoco Vera

Hugo Eduardo Tinoco Vera

dispuesto en ret 18 Num al 5

de la respectato de la res



REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD DEL CANTON QUEVEDO

Número de Repertorio: 1591 Fecha de Repertorio: 04-jul-2014

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD DEL CANTON QUEVEDO, certifica que en esta fecha se inscribió el siguiente acto:

1.- Con fecha ocho de julio de dos mil catorce queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL en el Registro de MERCANTIL No. 198 elebrado entre: ([COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA CAMILENSE S.A DUCACTRANS en calidad de OTORGANTE], [TINOCO VERA JESSICA KARINA en calidad de SECRETARIO], [TINOCO VERA HUGO EDUARDO en calidad de ACEPTANTE])

Ab. Robert Alvarado Onofre

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD > FE Que de confermidad con le tit 18 Numeral 5 dispuesto en le tit 18 Numeral 5 dispuesto en le su original copic) en una le umente au una le su original au redo.

14 AGU 2014

Marco Baratau Muriu.

20 AGU 2014